Rumbos

1.-

Ra = 213º, Dm = 5 W, Desvio = 3 E.

¿Que Rv tendremos?.

2.-

Ra = 52º, Dm = 8 E, Desvio = 5 W.

¿Que Rv tendremos?.

3.-

Rv = 191º, Dm = 3 W, Desvio = 7 W.

¿Que Ra tendremos?.

4.- 

Rv = 295º, Dm = 3 E, Desvio = 2 E.

¿Que Ra tendremos?.

5.-

Ra = 157º, Dm = 5 E, Desvo = 8 W.

¿Que Rv tendremos?.

6.- 

Año 2007 nos encontramos en C. Trafalgar, tenemos la intención de ir a un punto situado en l = 36º 02,2’ N, L = 006º 10’ W. ¿ Qué Ra tendremos que hacer?. Desvío 6,5º W.
7.-

Año 2006 situado en situación l = 36º 00’ N, L = 005º 50’ W y queremos ir a Pta Malabata , ¿Qué Ra tendremos que hacer?. Si tenemos un Desvio de 8º E.
8.-

Situados en I. Tarifa el dia 23 de Marzo del 2007, nos disponemos a salir con destino Pta. Cires. ¿Qué Ra tendremos que hacer para llegar a Pta cires?.Desvio 2ºE.
9.-

Situado el 28 de agosto del 2007 nos disponemos a salir del puerto de Pta Carnero, con destino a Pta. Europa. ¿Qué Ra tendremos que hacer?. Desvio 13 E.
10.-

En el año 2006 nos encontramos a dos millas al SW de Barbate de Franco y nos disponemos a poner rumbo a pasar a 4’ millas de Pta Gracia. ¿Qué Ra tendremos que hacer? Desvio 3º E
11.-

Año 2006 nos encontramos en Pta Alcazar y queremos poner rumbo a pasar a 3 millas de I. Tarifa, con intención de dirigirnos al bajo de bajeta tierra. ¿Que Ra tendremos que hacer?. Desvio 8 W.
12.-

Año 2006 situados en Pta Europa que Ra tenemos que poner para pasar a 3’ de Pta Almina?. Desvio 3W.
SOLUCIONES

1.-  Rv = 211º.






7.-   Ra = 153  º.

2.-  Rv = 55º.






8.-   Ra = 132º.

3.-  Ra = 201º.






9.-   Ra = 54º.
4.-  Ra = 290º.






10.- Ra = 152º.
5.-  Rv = 154º.






11.- Ra = 338º.

6.-  Ra = 225º.






12.- Ra = 159º.
